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ŽIADOSŤ O UDELENIE AKREDITÁCIE HABILITAČNÉHO A
INAUGURAČNÉHO KONANIA
podľa § 31 zákona č. 269/2018 Z. z.

I. Identifikačné údaje žiadateľa

I.1. Názov vysokej školy Vysoká škola DTI

I.2. Sídlo vysokej školy Ul. Sládkovičova 533/20, 018 41 Dubnica nad Váhom

I.3. IČO vysokej školy 36342645

I.4. Názov fakulty vysoká škola sa nečlení na fakulty

I.5. Sídlo fakulty -

II. Identifikácia predmetu žiadosti

II.1. Udelenie akreditácie habilitačného konania, inauguračného konania

II.2. Udeľovaný titul doc., prof.

II.3. Názov odboru habilitačného konania a inauguračného
konania Manažment

II.4. Študijný odbor, ku ktorému má byť odbor habilitačného
konania a inauguračného konania priradený ekonómia a manažment

II.4. Študijný odbor 2, ku ktorému má byť odbor habilitačného
konania a inauguračného konania priradený ekonómia a manažment

II.5. Obsahové vymedzenie odboru habilitačného konania a
inauguračného konania a zdôvodnenie jeho obsahovej
blízkosti k študijnému odboru alebo študijným odborom, ku
ktorým má byť priradený

Obsah odboru habilitačného konania a inauguračného konania „Manažment“ v študijnom
odbore „Ekonómia a manažment“ je vymedzený predmetom skúmania manažmentu ako vedy,
aktívnej činnosti a personálneho obsadenia v ekonomických systémoch aplikovaných na
oblasť relevantného predmetu resp. relevantnej skupiny predmetov, ich cieľov, obsahu a
determinantov, ktoré ovplyvňujú efektívnosť a kvalitu dosahovaných výsledkov, je zameraný na
skúmanie súvislostí základných ekonomických zákonitostí pohybu a výmeny ekonomických
hodnôt, správania sa jednotlivých prvkov ekonomických systémov, organizácie tvorby,
distribúcie a spotreby ekonomických statkov a pomocou efektívneho využitia kvalitatívnych a
kvantitatívnych metód sa navrhujú riešenia pre národohospodárske a konkrétne manažérske
situácie, v ktorých sa prejavuje interakcia využívania nehmotných a hmotných zložiek v
procese manažérského rozhodovania a racionálneho správania, pri rešpektovaní regionálnych
a národných zvláštností ekonomických systémov a v kontexte medzinárodného ekonomického
prostredia. 
Odbor habilitačného konania a inauguračného konania „Manažment“ v študijnom odbore
„Ekonómia a manažment“ reflektuje aktuálne trendy a požiadavky hospodárskej praxe v
súkromnom a verejnom sektore, poznatky o spoločenskej zodpovednosti, udržateľnosti, etike,
ekologickom a bezpečnom konaní a rozvoj kritického a podnikateľského myslenia.
Manažment je na Slovensku, rovnako ako aj v zahraničí, vymedzovaný ako proces tvorby a
udržiavania prostredia, v ktorom jednotlivci pracujú spoločne v skupinách a efektívne dosahujú
stanovené ciele. Manažment predstavuje proces aktivít, ktoré na seba nadväzujú a
pozostávajú z plánovania, organizovania, vedenia a kontroly, pričom sa tieto aktivity
zameriavajú na dosahovanie cieľov ekonomického systéma. Pod pojmom manažment tiež
chápeme proces koordinácie a usmerňovania ostatných subsystémov organizácie, ktorý
spočíva v efektívnom využívaní obmedzených zdrojov.
Manažment ako veda či vedná disciplína predstavuje naakumulovaný a logicky usporiadaný
súbor poznatkov o princípoch, metódach a postupoch riadenia a pod., ktorým sa možno učiť,
vyučovať ich a ktoré je potrebné aplikovať v procese manažmentu. Manažment je prierezový a
interdisciplinárny až multidisciplinárny vedný odbor – nielen, že používa poznatky a nástroje
iných vied (sociológia, psychológia, ekonómia, matematika a iné), ale mnohé problémy
manažmentu sa nedajú riešiť bez celostného pohľadu, holistickým prístupom prostredníctvom
prieniku viacerých vedných disciplín.
Jednotlivé poňatia manažmentu nie sú samostatnými a izolovanými teóriami, ale sú to druhy
intelektuálnej deľby práce pri skúmaní a rozpracúvaní problémov toho istého procesu
manažmentu, ktoré predstavujú rozličné pohľady na proces riadenia. Teória manažmentu,
ktorá je formovaná na základe rôznych poznatkov, má svoj predmet, svoje jadro, ktoré spočíva
v procese manažmentu. Jednotlivé súbory poznatkov majú voči teórii manažmentu rôzne
úlohy.
Obsah odboru habilitačného konania a inauguračného konania „Manažment“ v študijnom
odbore „Ekonómia a manažment“ je v súlade so zameraním študijného odboru Ekonómia a
manažment, ku ktorému je priradený. Obsah odboru je pritom vymedzený tak, aby
korešpondoval s nosnými témami jadra znalostí študijného odboru Ekonómia a manažment,
zahŕňa vo svojom jadre systematické poznatky o procesoch poznávania objektívnej reality –
procesu riadenia sociálneho systému, o vedeckých nástrojoch tohto procesu, o
determinantoch riadenia, prístupoch, koncepciách a poznatky o riešení rozličných situácií v
súlade s nosnými témami jadra znalostí študijného odboru „Ekonómia a manažment“.
Hlavné obsahové prvky odboru habilitačného konania a inauguračného konania „Manažment“
v študijnom odbore „Ekonómia a manažment“ sú predovšetkým:
� makroekonomické a mikroekonomické súvislosti fungovania podnikateľských subjektov v
rámci ekonomického systému a jeho súčastí v národnom i medzinárodnom meradle,
� interakcia makroekonomických a mikroekonomických aspektov fungovania
národohospodárskych subjektov na hospodársku politiku, regionálne, národné a medzinárodné
politické a ekonomické vzťahy
� zákonitosti fungovania ekonomického prostredia podnikateľských subjektov od úrovne
jednotlivých ekonomických subjektov, cez odvetvovú, sektorovú, regionálnu, národnú až po
medzinárodnú úroveň s ohľadom na legislatívne, politické a hospodárske okolie, 
� analýza a hodnotenie ekonomických informácií s využitím kvalitatívnych a kvantitatívnych
metód, posudzovanie historického vývoja a uskutočňovanie prognóz vývoja jednotlivých
súčastí a transakcií v rámci ekonomického systému,
� posudzovanie a uplatňovanie manažmentu na jednotlivých úrovniach ekonomických
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subjektov v regionálnom, národnom a medzinárodnom meradle rešpektujúc ekonomické,
sociálne a environmentálne ciele rozvoja ekonomických subjektov,
� identifikácia, analýza, kreovanie a implementácia riešení manažérskych problémov v
jednotlivých funkčných oblastiach ekonomického subjektu a následné hodnotenie efektívnosti a
účinnosti manažérskych činností, 
� vznik, organizovanie, rozvoj a hodnotenie materiálnych, technických, technologických,
tovarových, obchodných, personálnych, informačných, finančných a ďalších tokov
ekonomického subjektu, v neustále sa meniacich podmienkach odvetvového, regionálneho,
národného a medzinárodného prostredia.
Obsah odboru habilitačného a inauguračného konania „Manažment“ v študijnom odbore
„Ekonómia a manažment“ zahŕňa vedomosti o strategickom riadení, projektovom, finančnom a
bezpečnostnom manažmente, ľudských zdrojoch, marketingu, inovačných procesoch a
efektívnej komunikácii, ktoré sú dôležitými aspektmi manažmentu, ďalej aj schopnosť
efektívne implementovať moderné technológie a digitálne nástroje do procesov riadenia. Dôraz
sa kladie na flexibilitu a schopnosť adaptácie na dynamicky meniace sa podmienky trhu, ako
aj na zlepšovanie rozhodovacích procesov na základe analytických a prediktívnych nástrojov.
Tento aspekt je obzvlášť dôležitý v kontexte globalizácie a zvyšujúcej sa potreby
interdisciplinárneho prístupu k manažmentu.
Odbor habilitačného konania a inauguračného konania „Manažment“ nadväzuje na Vysokej
škole DTI na akreditovaný doktorandský študijný program tretieho stupňa „Manažment“ v
odbore „Ekonómia a manažment“. Tento odbor si vyžaduje systematickú schopnosť
identifikovať a riešiť zložite problémy manažmentu s ohľadom na najnovšie výskumy,
technologické inovácie a spoločenské zmeny.
Uchádzači o habilitačné konanie, resp. inauguračné konanie v odbore „Manažment“ musia
splniť viaceré kritériá, ktoré preukazujú ich kvalifikáciu a prínos v oblasti manažmentu. Tieto
kritériá okrem iného zahŕňajú pedagogickú činnosť, vedecko-výskumnú aktivitu, publikačné
výstupy a ďalšie odborné aktivity. Títo uchádzači musia preukázateľne vykazovať dlhodobú, v
rámci medzinárodnej odbornej komunity akceptovanú tvorivú činnosť v študijnom odbore
„Ekonómia a manažment“ pre relevantnú oblasť, ako aj prispieť k rozšíreniu poznatkov v
medziodborovom priestore. Týmto spôsobom uchádzači demonštrujú svoje schopnosti
prepájať teoretické poznatky s praktickými aplikáciami, čo prispeje k rozvoju vednej disciplíny
manažmentu. Uchádzači musia demonštrovať schopnosť prepájať teórie s praxou a prinášať
inovácie, ktoré posilnia vednú disciplínu manažmentu a prispejú k jej rozvoju.

II.6. Zoznam študijných programov tretieho stupňa, ktoré vysoká škola uskutočňuje v študijnom odbore/dvoch študijných odboroch, ku ktorému je odbor
habilitačného konania a inauguračného konania priradený

# Číslo ŠP Názov ŠP Stupeň Titul Forma Jazyk poskytovania Prof. or. Spoločný Stav akreditácie

Odbor ekonómia a manažment

Pracovisko sídlo

1. 185163 manažment 3. PhD. denná slovenský jazyk 2024/5:365-OAC platné od 30.4.2024

II.7. Počet študijných odborov, v ktorých vysoká škola
poskytuje vysokoškolské vzdelávanie 2

II.8. Počet študijných odborov, v ktorých je vysoká škola
oprávnená vytvárať, uskutočňovať a upravovať študijné
programy tretieho stupňa

2

II.9a. Odkaz na zoznam členov vedeckej rady vysokej školy s
uvedením ich inštitucionálnej afiliácie a odboru, v ktorom
vedecky alebo umelecky pôsobia

https://www.dti.sk/p/8-organizacna-st...

II.10a. Odkaz na zoznam členov vedeckej rady fakulty s
uvedením ich inštitucionálnej afiliácie a odboru, v ktorom
vedecky alebo umelecky pôsobia

II.11a. Odkaz na zoznam členov vedeckej rady vysokej školy
alebo fakulty, ak sa má habilitačné konania a inauguračné
konanie uskutočňovať na fakulte, s odbornou kapacitou
posudzovať habilitačné konanie a inauguračné konanie v
študijnom odbore, ku ktorému je odbor habilitačného konania
a inauguračného konania priradený

II.12. Odkaz na povinne zverejňované informácie o
uskutočnených habilitačných konaniach a inauguračných
konaniach v odbore habilitačného konania a inauguračného
konania

https://www.dti.sk/p/83-habilitacne-a...

II. Identifikácia predmetu žiadosti

III.1.1. Osoba zodpovedná za habilitačné konanie a/alebo inauguračné konanie (OZHIK) 1

III.1.1. Meno Daniel LAJČIN, Dr.h.c. prof. doc. PhDr. PaedDr. Ing., PhD., DBA, LL.M.

III.1.1. Odkaz na záznam osoby v registri zamestnancov
vysokých škôl https://www.portalvs.sk/regzam/detail...

III.1.1. Názov výstupu tvorivých činností 1 Teamwork during the COVID-19 Pandemic

III.1.1. Názov výstupu tvorivých činností 2 Factors affecting the decision of SMEs to be involved in cluster cooperation

III.1.1. Názov výstupu tvorivých činností 3
Identification of Knowledge Management Barriers in Scientific R&D Projects in Czech
Academic Environment

III.1.1. Názov výstupu tvorivých činností 4 Measuring Cyber Security Awareness - A Comparison between Computer Science and Media
Science Students

III.1.1. Názov výstupu tvorivých činností 5 Correlation of Motivation and Value Orientation of Project Managers

III.1.2. Osoba zodpovedná za habilitačné konanie a/alebo inauguračné konanie (OZHIK) 2

III.1.2. Meno Marek VOCHOZKA, Dr.h.c. prof. doc. Ing., Ph.D., MBA

III.1.2. Odkaz na záznam osoby v registri zamestnancov
vysokých škôl https://www.portalvs.sk/regzam/detail...
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III.1.2. Názov výstupu tvorivých činností 1 The contagion effect of overconfidence in business group

III.1.2. Názov výstupu tvorivých činností 2 Immersive 3D technologies, spatial computing and visual perception algorithms, and event
modeling and forecasting tools on blockchain-based metaverse platforms

III.1.2. Názov výstupu tvorivých činností 3 Random walks and market efficiency tests - evidence on US, Chinese and European capital
markets within the context of the global Covid-19 pandemic

III.1.2. Názov výstupu tvorivých činností 4 Revisiting competitiveness of hydrogen and algae biodiesel

III.1.2. Názov výstupu tvorivých činností 5 Enterprise digital transformation and debt financing cost in China_s A-share listed companies

III.1.2. Osoba zodpovedná za habilitačné konanie a/alebo inauguračné konanie (OZHIK) 2

III.1.3. Osoba zodpovedná za habilitačné konanie a/alebo inauguračné konanie (OZHIK) 3

III.1.3. Meno Ludvík JUŘÍČEK, prof. Ing., Ph.D.

III.1.3. Odkaz na záznam osoby v registri zamestnancov
vysokých škôl https://www.portalvs.sk/regzam/detail...

III.1.3. Názov výstupu tvorivých činností 1 Das Wundpotenzial von Handwaffengeschossen in der experimentellen Wundballistik

III.1.3. Názov výstupu tvorivých činností 2 Legal gun ownership as an important factor of state security Reality or myth

III.1.3. Názov výstupu tvorivých činností 3 Analysis of the effectiveness of prevention programmes aimed at eradicating juvenile
delinquency in Slovakia - Comparative study of different approaches within criminology

III.1.3. Názov výstupu tvorivých činností 4 Frequency and use of defensive means in self-defence and extreme necessity in the Czechia
and Slovakia

III.1.3. Názov výstupu tvorivých činností 5 Verwundungspotenzial von Kunststoff-Übungspatronen und Risikoanalyse des Einsatzes
gegen Menschen

III.1.4. Osoba zodpovedná za habilitačné konanie a/alebo inauguračné konanie (OZHIK) 4

III.1.4. Meno Kateřina BOČKOVÁ, doc. PaedDr. Mgr. Ing., Ph.D., MBA

III.1.4. Odkaz na záznam osoby v registri zamestnancov
vysokých škôl https://www.portalvs.sk/regzam/detail...

III.1.4. Názov výstupu tvorivých činností 1 Transferability of the competences acquired in the elite athlete career to the project manager
role analysis

III.1.4. Názov výstupu tvorivých činností 2 Theory and practice of neuromarketing Analyzing human behavior in relation to markets

III.1.4. Názov výstupu tvorivých činností 3 Project manager and stress in coping with demanding situations in automotive industry

III.1.4. Názov výstupu tvorivých činností 4 Early Career Project Managers Well-being and Life Satisfaction Analysis

III.1.4. Názov výstupu tvorivých činností 5 Color preferences for morning and evening chronotypes

III.1.5. Osoba zodpovedná za habilitačné konanie a/alebo inauguračné konanie (OZHIK) 5

III.1.5. Meno Miroslav ŠKODA, Dr.h.c. doc. PaedDr. PhDr., PhD., MBA

III.1.5. Odkaz na záznam osoby v registri zamestnancov
vysokých škôl https://www.portalvs.sk/regzam/detail...

III.1.5. Názov výstupu tvorivých činností 1 Modeling and analysis of different scenarios for the spread of COVID-19 by using the modified
multi-agent systems

III.1.5. Názov výstupu tvorivých činností 2 Implementing changes - the case of Czech companies

III.1.5. Názov výstupu tvorivých činností 3 Fair value in financial statements after financial crisis

III.1.5. Názov výstupu tvorivých činností 4 Bitcoin as a National Currency A Case Study for the Czech Republic

III.1.5. Názov výstupu tvorivých činností 5 Forest fires in Portugal

IX. Prílohy

IX.11. Ďalšie doplňujúce informácie

Vysoká škola vyhlasuje, že v žiadosti a jej prílohách uviedla pravdivé informácie na posúdenie žiadosti. 

Žiadosť podpisuje štatutárny orgán vysokej školy a podáva sa elektronicky. 

K žiadosti vysoká škola prikladá:

1. Vedecko/umelecko-pedagogické charakteristiky učiteľov majúcich zodpovednosť za rozvoj
a zabezpečenie kvality odboru habilitačného konania a inauguračného konania

2. Charakteristiky predkladaných výstupov tvorivej činnosti
3. Zoznam členov vedeckej rady fakulty a zoznam členov vedeckej rady vysokej školy (postačuje link na

webové sídlo s týmito informáciami)
4. Pravidlá a postupy habilitačného konania a inauguračného konania
5. Link na povinne zverejňované informácie o uskutočnených habilitačných konaniach a inauguračných

konaniach v odbore habilitačného konania a inauguračného konania
6. Ďalšiu dokumentáciu potrebnú na vyhodnotenie plnenia jednotlivých štandardov pre habilitačné konanie

a inauguračné konanie

3/5

https://www.portalvs.sk/regzam/detail/31019
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/15876
https://www.portalvs.sk/regzam/detail/11459


Zoznam príloh:

1. Kritériá na získanie titulu docent na VŠ DTI v odbore habilitačného konania Manažment.docx
[d83a91632467754908e396a034f37a105811d492ef897bacb372432d28d6b917]

2. Kritériá na získanie titulu profesor na VŠ DTI v odbore inauguračného konania Manažment.docx
[5d6a7d720deb44d9ebd30c256a9c483c16c5bd68d94a62f59f7aceabad0d5561]

3. HIK VŠ DTI pre AA.zip [cdea87e06238d5219ace28afa3a8dbd78bd9414c0bffbbf76b10938fcd23aa1b]
4. Vedecká rada VŠ DTI.xlsx

[912a2da4dd551fb6fdd482066424faae6935c758e02a996f03c0c5cd72c6a806]
5. Zoznam členov VR VŠ DTI spôsobilých na posudzovanie HIK.xlsx

[b1977c549d1379dbe732cfc60b9b0e025a5eccac864cb50eb440fa967db52c0e]
6. VUPCH_Lajčin.xlsx [a2bd0b0cb00eeffa3a1d525a75d7b2865ca9a60efb3a0f3fa5d1783a8721149d]
7. VTČ 1 Lajčin_Teamwork during the COVID-19 Pandemic.xlsx

[4345faeb0ca85a8bc7996872b7a546b376ca91bd76bbbdc432b3f1112878b560]
8. VTČ 2 Lajčin_Factors affecting the decision of SMEs_ to be involved in cluster cooperation.xlsx

[b2b5d71a05da330fc08ebb6cc190d39453042b74308ef3151aa44ad7c08f97a1]
9. VTČ 3 Lajčin_Identification of Knowledge Management Barriers in Scientific R&D Projects in

Czech Academic Environment.xlsx
[c6693b1226c28f0c536dec7fddd26a25362ebecde3e1e2c856ce951dacf4c7e4]

10. VTČ 4 Lajčin_Measuring Cyber Security Awareness_A Comparison between Computer Science
and Media Science Students.xlsx
[6466955debc0a97ce14224d953d0dcdd0f0fce1f34adf71f6d710887013ffe45]

11. VTČ 5 Lajčin_Correlation of Motivation and Value Orientation of Project Managers.xlsx
[4caa54fb68b0c957b6e8cfa7680242f3fdd32476d0befdb29dc28e2f08f3b813]

12. VUPCH_Vochozka.xlsx [24ac4c91ad3cb53aef6f99595712dd9328536b7ccb82ee7030a7e80ad18d0834]
13. VTČ 1_Vochozka_The contagion effect of overconfidence in business group.xlsx

[9029c28f9aa715ce07cb16afd8ddafd832d04be1ed5f19b548be295f1f3505ca]
14. VTČ 2_Vochozka_Immersive 3D technologies, spatial computing and visual perception

algorithms, and event modeling and forecasting tools on blockchain-based metaverse
platforms.xlsx [70241fcda4c4d3c32e04968bc9b8add43e96f862c8edcf32f2405fd5dfbe60b4]

15. VTČ 3_Vochozka_Random walks and market efficiency tests_evidence on US, Chinese and
European capital markets within the context of the global Covid-19 pandemic.xlsx
[8d8ad505f60013b119dfbbd15ad13095b39802c511083fed6630c6b25d25625c]

16. VTČ 4_Revisiting competitiveness of hydrogen and algae biodiesel.xlsx
[123fa9abba6dd7c083dc01338bbfb96e1cef09c977e1e361d07c4f8d699b6eee]

17. VTČ 5_Enterprise digital transformation and debt financing cost in China_s A-share listed
companies..xlsx [06de69b4d888c6a5936d245e8c9e5472b59115b3e1c79b44282cc7a3e5d9afe2]

18. VUPCH_Juříček.xlsx [2d435760ecb241e24b9dc9d3a7b0abed3d782ff376375bae57245443716282a7]
19. VTČ 1 Juříček_Das Wundpotenzial von Handwaffengeschossen in der experimentellen

Wundballistik..xlsx [0bf0b61fa64bce39bd0defc1f587884cc54e9229a5e61c29e00c12996fb21f52]
20. VTČ 2 Juříček_Legal gun ownership as an important factor of state security Reality or myth.xlsx

[c1e419ecf832328dc45b191e5e3ffa0ad4a4a97ef5a122de6ec1619a50241c16]
21. VTČ 3 Juříček_Analysis of the effectiveness of prevention programmes aimed at eradicating

juvenile delinquency in Slovakia Comparative study of different approaches within criminolo.xlsx
[5d33a0b0e35916eaa7a657816c7c3076c763920c128dc7aa51b3ffddb3a0b36e]

22. VTČ 4 Juříček_Frequency and use of defensive means in self-defence and extreme necessity in
the Czechia and Slovakia.xlsx
[708f4c80777d403b71dcd6d7c02e73225cd9dee567c7bfbf07562e53fff620ad]

23. VTČ 5 Juříček_Verwundungspotenzial von Kunststoff-Übungspatronen und Risikoanalyse des
Einsatzes gegen Menschen..xlsx
[3aef6e47ae44fa217413720481b18cd8a552293398d761f1e4cf977a98a51431]

24. VUPCH_Bočková.xlsx [5b2749c74a5994438e2d36f39b0cb8320cc8cf579d88b89c7373084629bbb6c2]
25. VTČ 1 Bočková_Transferability of the competences acquired in the elite athlete career to the

project manager role analysis.xlsx
[bf9bd9f977ad24e87bf476b3fc85df44936b6e30c0c41c89367eefd8692ebd6c]

26. VTČ 2 Bočková_Theory and practice of neuromarketing Analyzing human behavior in relation to
markets..xlsx [91fd5c3ea375158c2f3428995204e8f2686c95a71c62a8562e1caa7ef8b2d22c]

27. VTČ 3 Bočková_Project manager and stress in coping with demanding situations in automotive
industry.xlsx [0dc206e3f11c8d6ca8ebcfdbe6884c969a27b366817c9b2744212c395f4b41ed]

28. VTČ 4 Bočková_Early Career Project Managers Well-being and Life Satisfaction Analysis.xlsx
[cf8660606bb0d11dff86bf86db99676b2a3429e9d0e0b1c816eedc77ceff7843]

29. VTČ 5 Bočková_Color preferences for morning and evening chronotypes.xlsx

4/5



[c7b036857e0c1a920912beb36a17864ccdd560afb0a6650be133c1de02d5e5d5]
30. VUPCH_Škoda.xlsx [a584839cebfa1bc6f14f208e0169d747c90585a59652e4740789763c87d4077c]
31. VTČ 1 Škoda_Modeling and analysis of different scenarios for the spread of COVID-19 by using

the modified multi-agent systems.xlsx
[94dce38aa6871f76c207d943cd202f6308367ce5cd242340bf44e84846df44f3]

32. VTČ 2 Škoda_Implementing changes the case of Czech companies..xlsx
[6a32567dc6e9d6f03824f24170a4577a1591ba9bc5dacc9c4027f20aa36df669]

33. VTČ 3 Škoda_Fair value in financial statements after financial crisis.xlsx
[4539683fc70d2fb082b030061a73e05a13629bcb1d25b7d36c5bd20636f77266]

34. VTČ 4 Škoda_Bitcoin as a National Currency A Case Study for the Czech Republic.xlsx
[caab7b217ab23b047bf6b524413e103a3a69d1a7de45187e64bf14b25031cf0f]

35. VTČ 5 Škoda_Forest fires in Portugal.xlsx
[4a0459d575fa8f1a7491b0c87b0b39488039c7f9c4960aa3d37e03c41a490548]

5/5


